

В Алматы проведен брифинг о предстоящих парламентских выборах в Узбекистане

В Генеральном консульстве Узбекистана в Алматы проведена пресс-конференция для представителей СМИ, посвященная предстоящим выборам депутатов Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан и местных Кенгашей, сообщает корреспондент ИА «Дунё».

В ходе брифинга присутствующим была дана подробная информация о внесенных в избирательное законодательство Узбекистана изменениях и дополнениях, зарегистрированных ЦИК политических партиях для участия в выборах, международных наблюдателях, а также ходе избирательной компании.

Участники мероприятия также ознакомились о созданных трех избирательных участках при дипломатических учреждениях Узбекистана в Казахстане, которые прикреплены к Актепинскому избирательному округу №139 и призваны обеспечить права граждан Республики Узбекистан, временно или постоянно проживающих в Казахстане, на голосование.

Отмечено, что дипломатические представительства в настоящее время проводят работу по составлению списка избирателей с целью максимального привлечения граждан Узбекистана, временно или постоянно проживающих на территории Казахстана, для участия в выборах.

Источник